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THANH PHO HO CHI MINH BAI THI: TOAN
TRUONG TiH-THCS -THPT VAN HANH (Thoi gian lam bai 90 phut, khdng ké thoi gian phdt dé)
(Pé thi c6 6 trang)

Ma dé thi 485

Hovaténhoesinh....................................... Lép ..o Sébaodanh...........................
Cau 1. Trong khdng gian Oxyz, cho diém A(LL1). Tim toa do hinh chiéu vudng gdc cua diém A trén mt
phang (Oxz).

A. (30;1). B. (0;1,0). C. (110). D. (0;11).

CAu 2. Tap hop nghiém S cuia bat phuong trinh 52 > % (xell) la

A. S:(—oo;l). B. S:(2;+oo). C. S:(—oo;Z). D. S:(O;Z).
Cau 3. Cho hinh nén tron xoay c6 dudong cao bing a3 va dudng kinh day bing 2a. Dién tich xung quanh
cua hinh nén bang

A. 4\3za?. B. 2/37a’. C. 27a®. D. ra’.
Cau 4. Cho hinh chép S.ABCD c6 day ABCD la hinh chit nhat, AB =aJ2, AD=a, canh bén SA vubéng
goc véi mat phang day va SA=a. S6 do cua goc giita duong thang SC va mit phang (SAB) bang

A. 30°. N B. 90°. ’ _C. 60°. D. 45°,
Céau 5. Gieo ngau nhién hai con suUc sac can doi va dong chat. Goi a, b 1a s6 cham xuat hién trén maoi con suc

sdc. Xac suat dé |a—b|=1 bing
A.g. B.l. C.i. D.§.
9 9 18 6
Cau 6. Puong tiém can ngang cua do thi ham s y = 2_ )i ¢6 phuong trinh 1a
X_
A.X:%. B. y=-2. C.y=2. D. x=-2.
Cau 7. Tim nghiém thyc cta phuong trinh log, (x—5)=4.
A. x=11. B. x=13. C. x=21. D. x=3.
Cau 8. Ho tat ca cac nguyén ham cia ham sé f (x)=1+sinx la
A. 1+cosx+C. B. 1-cosx+C. C. x+cosx+C. D. x—cosx+C.

2
Cau 9. Cho a 1a mot sé thuc duong, biéu thirc a3/a viét dudi dang lily thira véi sé mil hitu ti 1a

4 6 5 7
A. ad. B. a’. C. a®. D. a‘.
Cau 10. S6 nghiém thyc cia phuong trinh 2X*=11a
A 2. B.O. C. 3. D. 1.
Cau 11. Cho ham s6 y = f (x) c6 bang bién thién nhu sau
X | —o 2 4 +00
V' + 0 _ 0 +
3 +00
—0 -2
Ménh d& nao sau day 1a ding?
A. Ham so dat cuc dai tai X=4. B. Ham sd dat cuc tiéu tai x=—2.
C. Ham so0 dat cuc tiéu tai X=3. D. Ham sb dat cuc dai tai Xx=2.

CAu 12. Can chon ra 3 ngudi tir mot t6 c6 30 nguoi, khi d6 sb cach chon 1a
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A. 10. B. C3.. C. A, D. 3%,
Cau 13. Cho cép s6 cong (u,) ¢ u, =—2 vacong sai d =3. Tim s6 hang u,, .
A. u, =-29. B. u, =23 C. u, =25. D. u,, = 28.
Cau 14. Cho ham s6 y = f (x) xéc dinh trén [ va c6 dao ham f'(x)= X(X+1)2 (X—l)4 vxell. S6 diém cuc

tri cia ham sé y = f(x) la

A 0. B.2. C. 3. D. 1.
Cau 15. Buong cong hinh bén dudi 1a d6 thi caa ham s6 nao?
y
[ o x
A y=-x>-3x+2. B. y=x>-3x+2. C.y=x*-3x+2. D. y=x'"-x*+2.

1 2
Cau 16. Cho ham s6 f(x) lién tuc trén doan [0;2] théa man jf(x) dx=3 va If(x)dx:Z. Khi d6
0 1

2
I f (x)dx bang
0

A. 6. q B.1. 9 7 C. -1 D. 5.
CAu 17. Trong mit phang toa do Oxy, diém biéu dién s6 phiic z =—4+5i c0 toa do la
A. (-4:5). B. (—4;-5). C. (4-5). D. (5-4).
Cau 18. Ho tat ca cac nguyén ham ciia ham s f (x)=e* la
2x X
A e +C. B. e +C. C. 82 +C. D.%+C.

3
Cau 19. Cho ham sé f (x) c6 dao ham lién tuc trén doan [1;3], f (3)=5 va I f'(x)dx=6.Tinh f(1).
1

A. 10. B. 11. C. L D. 1.
Cau 20. Cho ham s y= f (X) c6 bang bién thién nhu sau
x |—o0 -1 1 +oo
y’ — 0 + 0 -
+ 4
’ / \
0 — o0
Ménh dé nao sau day 1a ding?
A. Ham sb déng bién trén (—1; 1) . B. Ham s nghich bién trén (—ZL' 1) .
C. Ham s6 nghich bién trén (—1;+0). D. Ham sb dong bién trén (—o0;—1).
Cau 21. Cho hai s6 phirc z, =1+3i va z, =3—4i. Mbdun cua s phirc 4 bang
Z2
A Y5 g, Y10 c. Mo D2,
10 5 2 5
Cau 22. S6 phirc lién hop ctia so phire z=2-3i la
A z=-2+3i. B.z=3-2i. C.z=2+3i. D. z=3+2i.
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Cau 23.Cho a>0, a=1, gidtri cua log , a bang

A. -3. B._—l. C.i. D. 3.
3 3
Cau 24. Dao ham ctia ham s Y = log, (4x+1) 13
f_ 4In3_ B. y'=L. C. y’=;. D. y'= In3 .
4x+1 (4x+1)In3 (4x+1)In3 4x+1
Cau 25. Tim s6 giao diém cua do thi ham sb y = x* —3x+3 va dudng thiang y =x.
A. 0. B. 2. C. 3. D. 1.

2
Cau 26. Cho hai ham s f(x),g(x) lién tyc trén doan [1;2] va thoa man I[Bf (X)+29(X)]dX:1,
1

P — N

[2f(x)—g(x)]dx=-3. Khi do, f f (x)dx bang

A.E. B.E. C.E. D. —§.
7 7 7 7
Cau 27. Tich cia gid tri nho nhat va gid tri I6n nhat cua ham sé f (x)= x+2 trén doan [1; 3] bing
X
A.ﬁ. B.g. C. 20. D. 6.
3 3
Cau 28. Ham s6 nao duéi day ddng bién trén khoang (—oo;+90)?
A y=x+3X. B. y:X—_l. C.y:X—+1. D. y=—x®-3x.
X—2 X+3

Cau 29. Ki hiéu z, la nghiém phuc c6 phan 40 &m cia phuong trinh 2z° —62+5=0. Piém nao dudi day la
diém biéu dién cta sb phuc iz, ?

A. M4(—%;g). B. Ml(%;gj. C. Mz(g;%) D. M{%;—%).

Cau 30. Cho hinh chép S.ABCcé ddy ABC I tam giac déu canh a, SA L(ABC) va SA=ay/3. Thé tich
khédi chép S.ABC bing
A3 B. & c. 3 p. &
4 2 8 4
Cau 31. Trong khong gian Oxyz, cho hai diém A(-1;2;1) va B(2;1;0). Mt phang di qua diém A va vudng
goc voi duong thing AB c6 phuong trinh 13

A. x+3y+z2-6=0. B.3x-y-z2+6=0.

C. x+3y+z-5=0. D.3x-y-z-6=0.
Cau 32. Cho hinh try c6 ban kinh dudng tron day bang 4 va dién tich xung quanh bang 487 . Thé tich cta
hinh tru d6 bang

A. 32r. B. 72r. C. 24r. D. 9%r.

Cau 33. Cho khéi ling tru ditng ABC.A'B'C’ ¢c6 BB'=a, day ABC la tam giac vudng can tai B va AB=a.
Tinh thé tich V cua khoi lang tru da cho.
a3 3 3

AV =a%. B.V=2, c.v=2. D.v=2,
2 6 3

Cau 34. Trong khong gian Oxyz , cho tam giac ABC véi A(L11); B(-110); C(L3;2). Dudng trung tuyén

xut phat tir dinh A cta tam giac ABC nhan vecto nao dudi ddy 1am mét vecto chi phuong?

A.b=(110). B. c=(-222). C. d=(-121). D. a=(-110).
Cau 35. Trong khong gian Oxyz , phuong trinh ciia mt cau tam 1(-2;1,1) va di qua diém A(0;-10) Ia
A. x2+(y—1)2+22:9. B. (x—2)2+(y+1)2+(z+1)2:9.
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C. (x+2)° +(y-1)" +(z-1)" =9. D. x*+(y+1)"+2°=9.
Cau 36. Trong khong gian Oxyz, cho diém M (5;-3;2) va mit phang (P):x—2y+z-1=0. Dudng thing
d di quadiém M va vudng géc véi mét phang (P) c6 phuong trinh la
x+5:y—3:z+2 B x—5:y+3:z—2
1 -2 1 1 -2 -1
x—6:y+5:z—3. D x+5:y+3:z—2.
1 -2 1 1 -2 1

Cau 37. Cho G =10'"”. Pt x=log,, G;y =log, G, khi d6 log, G c6 thé biéu dién dudi dang — trong d
n

A

C.

m, n la cac sd nguyén duong va udc chung lon nhét cua chung béng 1. Céc chit s cia s m+n ¢o téng béng
A. 21. B. 10. C. 18. ~D.20. ‘
Céu 38. Chu ki ban ra cua Cacbon 14 C la khoang 5730 nam. Mdt vat c6 khoi lugng Cacbon 14 C ban dau la
t

. \ e . Z. . o al s s 15730
m, thi sau mot khoang thoi gian t nam, khoi lwong Cacbon 14 C con lai cta vét d6 1a m(t)= mo.(zj .
Cac Ill~12‘l khéo c6 tim duge m@t mau xuong bo va )géc dinh n6 da m?it 50,5% luong Cacbon 14 C ban dau cua
n6. Mau xuong bo d6 c6 tudi 1a bao nhiéu nam? (két qua lam tron dén hang don vi).

A. 5814 nam. B. 5812 nam. C. 5813 nam. D. 5811 nam.
Cau 39. C6 bao nhiéu sd phirc z théa man |Z —1| =1 va phan thuc cua sé phirc (Z + 4i)(z— 2) bang 4 ?
A. 3. B. 1. C.2 D. 0.
X=1+t

Cau 40. Trong khong gian Oxyz, cho dudng thing d:{y=1  va mit phing (P):z=0. Puong thing A
z=t
vudng goc v6i duong thang d va hop voi mit phang (P) mot goc bang 45°. Goi lj(l; a;b) 1a mot vec-to chi
phuong cua dudng thang A. Tinh 2a—b.
A -2. B. 3. C. 2 D. 1.
Cau 41. Cho ham s6 y = f (x) c6 dao ham lién tuc trén [ va c6 bang bién thién nhu sau

-2 o0

—o0 0 2

+o0 5 +00

7 () \1/ \ /
-1

$6 diém cyc tiéu clia ham s6 y = f ( f(|x()) 12

A.5. B. 6. c.3 D. 4.
, (X+\/m>2021
Cau 42. Cho F(x) la mdt nguyén ham cta ham s6 f(Xx)= N, va F(0)=1. Gia tri cua F(1)
bang
(1++2) " ~2021 . (L++2) " +2020
2020 2021
(1++2) " +2021 3 (L+42) " ~2020
2020 2021

CAu 43. Cho ham s6 y = f (X) c6 dao ham lién tuc trén [, f (~2)=7 va c6 bang bién thién nhu dusi day
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—w -1 0 1 +

— 0 + 0 — 0 +
1

N N

C6 tat ca bao nhiéu gia tri nguyén cta tham s m dé phwong trinh f (‘ 2 —1‘ - 2) =m c6 ding 6 nghi¢m

thuc phan biét ?

A.9. B. 8. C.7 D. 6.
Cau 44. Cho ham s6 y =  (X) c6 dao ham lién tuc trén 1. Ham s6 y = f'(X) c6 db thi nhu hinh sau day
Ay
2

. 1 . .
Ham sé g(x)=f (Xz —Ej—Zm X ddng bién trén khoang

B ol o)

, f(t)-tf
Cau 45. Cho ham s6 = T () c6 dao ham lién tye trén khodng (0;-<c) va thoa man tim (=4 (09 _y
X—t X —t

v6imoi t>0. Biét rang f (1) =1, tinh f (e)
3e+1

2
Cau 46. Cho hinh chép S.ABC c¢6 day ABC la tam giadc vudng can tai A va AB=a, canh bén SA vubng

goc voi mit phang day va SA=a. Goi D, E,F lan luot 1a diém d6i xtmg cia A qua C,ciia S qua B va cia
A qua mit phang (SBC). Thé tich cta khéi tir dién ADEF béng

A. B. 3e. C. 2e. D. —e.

3 3 3 3
A2 g, 23" c. & b Y3’
3 3 3 3

Cau 47. Trong khdng gian Oxyz , cho bén diém A(2;0;0), B(0;2;0), C(0;0;2), D(2;2;2). Mit cau ngoai
tiép tr dién ABCD c6 ban kinh bang

A. 3 B. 3. c.g. D.73.
CAu 48. Cho ham s6 y = f () lién tuc trén doan [0;6]. D thi ciia ham s6 y = f'(x) nhu hinh v& sau
y
4.

-3-2] -10\ 1 /2 3 45\/67 X
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Gid tri 16n nhét cia ham s6 y = f () trén doan [0;6] bang

A £(2). B. f(0). C. f(5). D. f(6).
Cau 49. Cho hinh phing (H) duoc giéi han boi cac duong y=e*, y=0, x=0 va x=In4. Dudng thing
x=k (kel,0<k <In4) chia hinh phang (H) thanh hai phan c6 dién tich1a S;, S, (xem hinh v&).

ur

s

..-"‘".’ S[
(8] k In4 x
Tim k & S, =25S,.
A. k=In3. B. kzlng. C. k:§|n4. D. k=In2.

Cau 50. Cho hinh chép S.ABCD c6 d¢ay ABCD la hinh vudng canh bang a. Tam giac SAB déu va nam
trong mat phang vudng goc véi mat phang (ABCD) . Khoang cach tir diém B dén mét phang (SCD) bang

A, Y22 B. Y21a C. \2a. D. a.
7 3
----------- ©8 HET & -----------

Hoc sinh khong dwoc swr dung tai liéu. Giam thi khong gidi thich gi thém.
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